



# ОБЩИНА ТУНДЖА

Т. 7

пл. "Освобождение" 1. гр. Ямбол, 8600  
тел.: 046 661565 факс: 046 661575  
e-mail: contact@tundzha.net web site: https://www.tundzha.net

ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ „ТУНДЖА“

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ „ТУНДЖА“	
ЯМБОЛ	
Вх. №:	617
Дата:	16.01.2021 г.

## ПРЕДЛОЖЕНИЕ

От **ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА „ТУНДЖА“**

**Относно:** Даване на съгласие за кандидатстване с проектно предложение по Целева програма „Подобряване на материалната база на Домашен социален патронаж и/или обществена трапезария“ за ОСПОХ “ДСП“ с. Победа

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Фонд „Социална закрила“ набира проектни предложения за обновяване и модернизация на съществуваща материална база за предоставяне на социални услуги. Финансовите средства, които Фонд „Социална закрила“ обезпечават са до 36 000.00 лв. Задължително условие е съфинансиране от страна на кандидата в размер на не по-малко от 10% от общия бюджет на проекта.

Община „Тунджа“ е в готовност да разработи и внесе проектно предложение пред Фонд „Социална закрила“ за обновяване и модернизиране на кухненско оборудване в Общинско социално предприятие за обществено хранене „Домашен социален патронаж“ с. Победа /ОСПОХ “ДСП“/.

Проектът ще се реализира в рамките на четири месеца и ще осигури условия и възможност за повишаване качеството и капацитета на местната социална услуга.

ОСПОХ “ДСП“ - с. Победа, функционира като местна дейност от 2013 г. и осигурява хранене срещу потребителска такса на 100 потребители от 11 населени места (Победа, Челник, Асеново, Каравелово, Сламино, Робово, Козарево, Стара река, Могила, Чарган и Търнава). Освен това осигурява безплатна храна на 100

потребители по ОП „Храни“ за лица с ниски доходи и от рискови групи, живеещи в горе посочените населени места.

Общинско социално предприятие за обществено хранене „ДСП“ - с. Победа, се утвърди като търсена, комплексна услуга, съобразена с потребностите на местните общности. Модернизирането на кухненското оборудване е от съществена важност за постигане на по-добро качество на крайния продукт, рентабилност, ефективност на разходите и оптимизиране на работния процес. То е важно и за бъдещото развитие на домашния патронаж и за общинските социални политики.

Основни дейности на проектното предложение са: организация и управление на проекта; подготовка и провеждане на тръжни процедури; доставка и монтаж на оборудването; подготовка и отчитане на проектните дейности.

В резултат на изпълнението на проекта ще се подобри работната среда и ще се създадат модерни производствени мощности за разширяване на услугата „Домашен социален патронаж“. Инвестицията ще гарантира устойчивост на дейността в социалната услуга - местна дейност и ще създаде възможност за разширяване капацитета и предоставяне на социални услуги с външно финансиране с повишено качество.

Предвид гореизложеното, предлагам да подкрепите предложения проект за решение.

**ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ**

**Кмет на Община „Тунджа“**



## РЕШЕНИЕ

Относно: Даване на съгласие за кандидатстване с проектно предложение по Целева програма „Подобряване на материалната база на Домашен социален патронаж и/или обществена трапезария“ за ОСПОХ “ДСП” с. Победа

Във връзка с внасяне на проектно предложение във Фонд „Социална закрила“ при МТСП и Раздел III, т.18.6. от Целева програма „Подобряване на материалната база на домашен социален патронаж и/или обществената трапезария“, утвърдена със Заповед № РД-25-7 от 26.10.2021 г. на Министъра на труда и социалната политика, на основание чл. 21, ал.1, т.8 т. и 23 от ЗМСМА,  
**Общинският съвет**

### РЕШИ:

1. Дава съгласие Община “Тунджа” да кандидатства с проект пред Фонд „Социална закрила“ на Министерство на труда и социалната политика за „Обновяване и модернизирание на кухненско оборудване в Общинско социално предприятие за обществено хранене „Домашен социален патронаж” с. Победа.

2. Дава съгласие община „Тунджа” да участва със собствен финансов принос в размер на не по-малко от 10% от общата стойност на проекта, при одобрено финансиране на проектното предложение.

**НЕЛИ СЛАНОВА**

**Председател на ОБС „Тунджа”**